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2014年普通高等学校招生全国统一考试（湖南卷）

数学（理工农医类）

1、 选择题：本大题共10个小题，每小题5分，共50分．在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的
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2．对一个容量为[image: image7.wmf]N

的总体抽取容量为[image: image8.wmf]n

的样本，学科网当选取简单随机抽样、zxxk系统抽样和分层抽样三种不同方法抽取样本时，总体中每个个体被抽中的概率分别是[image: image9.wmf]123
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中，真命题是
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6．执行如图1所示的程序框图，如果输入的[image: image24.wmf][2,2]
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7．一块石材表示的几何何的三视图如图2所示，将该石材切削、打磨，加工成球，则能得到的最大球的半径等于
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8．某市生产总值连续两年持续增加，第一年的增长率为[image: image32.wmf]p

，第二年的增长率为[image: image33.wmf]q

，则该市这两年生产总值的年平均增长率为
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的取值范围是
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二、填空题：本大题共6小题，考生作答5小题，每小题5分，共25分．
（一）选做题（请考生在第11，12，13三题中任选两题作答，学科网如果全做，则按前两题记分）
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（二）必做题（14－16题）

14．若变量[image: image69.wmf],

xy

满足约束条件[image: image70.wmf]4

yx

xy

yk

£

ì

ï

+£

í

ï

³

î

，且[image: image71.wmf]2

zxy

=+

的最小值为－6，则[image: image72.wmf]k

=
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16．在平面直角坐标系中，[image: image79.wmf]O

为原点，[image: image80.wmf](1,0),(0,3),(3,0),

ABC

-

动点[image: image81.wmf]D

满足[image: image82.wmf]||1,

CDOAOBOD

=++

uuuruuuruuuruuur

则

｜

｜

的最大值是         
三、解答题：本大题共6小题，共75分．学科网解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（本小题满分12分）

某企业有甲、乙两个研发小组，他们研发新产品成功的概率分别为[image: image83.wmf]23
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．设甲、乙两组的研发相互独立．

（I） 求至少有一种新产品研发成功的概率；
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研发成功，预计企业可获利润100万元．求该企业可获利润的分布列和数学期望．

18． （本小题满分12分）
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19． （本小题满分12分）
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20． （本小题满分13分）
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21． （本小题满分13分）
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（I） 求[image: image118.wmf]12

,

CC

的方程；

（II） 过[image: image119.wmf]1

F

作[image: image120.wmf]1

C

的不垂直于[image: image121.wmf]y

轴的弦[image: image122.wmf]AB

的中点．当直线[image: image123.wmf]OM

与[image: image124.wmf]2

C

交于[image: image125.wmf],

PQ

两点时，求四边形[image: image126.wmf]APBQ

面积的最小值．

[image: image127.jpg]7





22． （本小题满分13分）
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